

ВЕСТИ ЛИЦЕЯ



Фраза номера

ВЫПУСК №1-2, 2017 год

Вот и подошла к концу первая учебная четверть. Чем же запомнились нам эти два осенних месяца? Чем жил наш Лицей? И так всё по порядку...

В сентябре начались наши трудовые будни: занятия идут по прежнему расписанию, словно и не заканчивались монотонные школьные будни... При чтении этих строк так и представляю Ваши не слишком радостные лица. Но не надо печалиться, в любом неприятном событии можно найти что-то приятное. Тем более, что где-то в глубине души мы понимаем, что отдыхать вечно – это из ряда фантастики.

Начало учебного года насыщен различными мероприятиями, которые притягивают внимание детей после летних каникул. И так...

С первым осенним днем природа радуется не только золотыми листьями, но и первым звонком, ведь именно с этого дня начинается увлекательная, хоть и длинная, и порой непростая, дорога в страну знаний.



Первый звонок в новом учебном году



День учителя – один из самых теплых, трогательных праздников. Это праздник для всех, кто ценит и уважает труд учителя и наставника подрастающего поколения, и в этот день мы спешим отдать дань уважения тем педагогам, которые вложили в нас частичку себя.



С самого утра 5 октября в лицее царил праздничная атмосфера. Оба корпуса нашего общеобразовательного учреждения состояли

из улыбок! Улыбались учителя, улыбались ребята, улыбались родители, пришедшие поздравить наставников своих детей, улыбался каждый уголок зданий, украшенных яркими поздравительными открытками, плакатами, стенгазетами, шарами.

Немало забот приготовил для педагогов и ребят лица день 6 октября. Волновались все перед предстоящим днём 7 октября – Днём Самоуправления. В этот день уроки проводили обучающиеся, учителя-дублёры. Дублеры заменяли не только учителей-предметников, но и весь педагогический состав школы: директора, заместителя по учебно-воспитательной работе, заместителя по воспитательной работе и т.д.

И вот все волнения позади. Всё удалось временно заменяющему педагогическому коллективу лица. Настроение у ребят было разное, на лицах некоторых читалась усталость. Их можно понять. Ведь труд учителя – это тяжелая и ответственная работа, не каждому она по плечу.

Закончился учебный день, но не закончились поздравления. После уроков для виновников торжества был организован праздничный концерт, где дорогих учителей ждал сюрприз – импровизированный полёт на самолёте, организованный ребятами выпускного 11-а класса. На сцене 1 корпуса лица, украшенной по определённой тематике «Роза хутор», развернулось целое праздничное действо: сценки, песни, танцы сменяли друг друга.



Выступление третьеклассников

Искренние слова поздравлений звучали в адрес педагогов от директора лица Панькиной О.А., присутствующей на

праздничном концерте заместителя Главы администрации Заметчинского района Воронцовой С.А. и старейшего педагога-ветерана нашего образовательного учреждения Бабенко З.П.

Гераськова Ольга, 10-а

Осенний бал к себе позвал...

*Заокномлистопадвсеребрепаутинок,
Меняосеньсегодняпригласиланабал.
Легкийветериграетспозолотойтропинок,
Дочегожепрекраснее сказочныйзал.*

Осень! Удивительное слово! От него веет нежной грустью, печалью. Это самое красивое время года. Осень мы любим за щедрость полей и садов, за ясные дни, умытые ключевой прохладой лазурно-голубого неба; за красу лесов, писанных золотой и багряной краской. Осень - это время, когда кружатся листья. Кружатся в дивном танце. Недаром в эту осеннюю пору принято проводить осенние балы.

20 октября в МБОУ «Лицей» р.п.Заметчино прошёл всеми любимым Осенний бал для 9-11 классов.

В 1 части праздничной программы было предусмотрено выступление агитбригад на экологическую тему в рамках Года экологии. Перед началом праздничной программы ко всем присутствующим обратилась директор лица Панькина О.А. Она напомнила о проблемах экологии в мире, о необходимости сохранения природных богатств в р.п.Заметчино, Пензенском крае; пожелала удачи всем командам в выступлении.

Ребята всех классов подошли к подготовке данного мероприятия очень ответственно. Со сцены просторного, красиво оформленного зала звучали призывы о сохранении природы, преумножении её богатств. Ребята пели песни-воззвания, танцевали флешмобы, показывали сценки, видеоролики, презентации. Было заметно, что их волнует данная проблема.



Выступление агитбригады 8-б класса

Членам жюри досталась нелёгкая работа. Выступление каждой команды было интересно, оригинально, познавательно. Пока жюри совещалось, среди команд были проведены конкурсы: «Самая дружная команда», танцевальный конкурс.

Появление жюри заставило ребят и их классных руководителей изрядно поволноваться. Это понятно. Ведь выступление каждой из команд было достойно призового места. А места распределились следующим образом: 1 место было присуждено обучающимся 11-а класса, 2 место – 11-б класса, 3 место – 9-г класса. Им Ольга Алексеевна Панькина вручила грамоты.

Во 2 части программы ребят ожидала развлекательная программа и дискотека.

Праздник понравился всем: и участникам, и зрителям! Осень сегодня полностью вступила в свои права, и мы отметили ее приход. Мы благодарим эту осень, что она собрала нас. Мы надеемся, что еще не раз зажгутся для всех нас в нашем лицее золотые огни Осеннего бала.

Чернова Надежда, 10-б

Мы за спорт

Районные соревнования по мини-футболу

Не перестают радовать прекрасными результатами и спортивными достижениями спортсмены нашего лицея. 20 октября в здании ФОК р.п.Земетчино прошли районные соревнования по мини-футболу среди

обучающихся 2002-2003 года рождения. И снова победа!

Лицейсты соревновались с ребятами других школ Земетчинского района. В итоге 1 место заняли наши спортсмены, 2 место присуждено ребятам МОУ СОШ №3, 3 место досталось ребятам МОУ СОШ с.Ушинка.



Команда юношей лицея по мини-футболу

Так держать! Удачи вам, ребята!

Соревнования по шахматам

6 ноября в здании физкультурно-оздоровительного комплекса р.п.Земетчино прошли районные соревнования по шахматам среди обучающихся общеобразовательных учреждений. В данном соревновании приняли участие представители 4 школ Земетчинского района: МБОУ «Лицей» р.п.Земетчино, МОУ СОШ №3 р.п.Земетчино, МОУ ООШ с.Матчерка, филиал МОУ СОШ с.Красная Дубрава – с.Кириллово.

Игра была напряжённой. В итоге места распределились следующим образом: 1 место -МОУ ООШ с.Матчерка, 2 место - филиал МОУ СОШ с.Красная Дубрава – с.Кириллово, 3 место - МОУ СОШ №3 р.п.Земетчино, 4 место - МБОУ «Лицей» р.п.Земетчино.



Фатеева Мария обдумывает свой ход

ВЫДЕРЖКИ ИЗ СОЧИНЕНИЙ ШКОЛЬНИКОВ

- Трактор мчался по полю, слегка попахивая...
- Летом мы с пацанами ходили в поход с ночевкой, и с собой взяли только необходимое: картошку, палатку и Марию Ивановну.
- Умер М.Ю.Лермонтов на Кавказе, но любил он его не поэтому!
- Во двор въехали две лошади. Это были сыновья Тараса Бульбы.
- Онегину нравился Байрон, поэтому он и повесил его над кроватью.
- Герасим поставил на пол блюдечко, и стал тыкать в него мордочкой.
- Лермонтов родился у бабушки в деревне, когда его родители жили в Петербурге.
- Герасим налил Муме щей.
- Бедная Лиза рвала цветы и этим кормила свою мать.
- Хлестаков сел в бричку и крикнул: "Гони, голубчик, в аэропорт!"
- Отец Чацкого умер в детстве.
- Вдруг Герман услышал скрип рессор. Это была старая княгиня.
- У Ростовых было три дочери: Наташа, Соня и Николай.
- Тарас сел на коня. Конь согнулся, а потом засмеялся.
- " На берегу сидела девочка, рядом с ней сидела собака, она была одета в голубое платье и в косыночку в горошек.
- "Мальчик в лодке быстро греб коромыслами"
- У Чичикова много положительных черт: он всегда выбрит и пахнет.

Бастрыгин Илья



На всём скаку всадника выбро-
сило из седла вместе с его
лошадью...

Древние люди жили
в шалашах, пещерах
и общежитиях.



Самые забавные выдержки из школьных сочинений



Птицам
нужно помо-
гать, потому что мы
с ними пернатые друзья.

Главный редактор: Бастрыгина И.В.

Над выпуском работали: Гераськова О.,
Бастрыгин И., Чернова Н.